



ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ – ЭТО СУДЬБА



Приветственное слово ректора Герценовского университета В.П. Соломина

Справа налево: ректор Герценовского университета В.П. Соломин, вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи, президент Герценовского университета Г.А. Бордовский, проректор по научной работе В.В. Лаптев, ответственный секретарь приемной комиссии П.С. Горбунов, член Общественного совета при Министерстве образования и науки РФ С.Е. Рукшин, проректор по учебной работе В.А. Рабцов

ГОСТИ ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЛИНЕЙКИ ПРИЗНАЛИСЬ: ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДЛЯ НИХ БОЛЬШЕ ЧЕМ ВУЗ

2 сентября в РГПУ им. А.И. Герцена состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Вчерашних абитуриентов, а ныне — первокурсников Герценовского университета, от лица руководства города приветствовал вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи.

В этом году первокурсниками Герценовского университета, поступившими на бюджетные места стали 2298 человек из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также из всех федеральных округов Российской Федерации и зарубежных стран. Многие из них признаются, что сделали выбор в пользу Герценовского университета во многом под впечатлением внимания, уделяемого образованию в последние годы.

— В этом учебном году в школах Санкт-Петербурга начали свою работу более восьмисот учителей. Все они — выпускники Герценовского университета, — подчеркнул в своем выступлении В.Н. Кичеджи. Он также отметил, что развитие системы образования является одной из приоритетных задач общества, и в этой сфере Герценовский университет является главным партнером Правительства Санкт-Петербурга.

— Студенческие билеты в ваших руках — свидетельство того, что вы теперь учитесь в одном из лучших вузов. В РГПУ им. А.И. Герцена, помимо основных, вы сможете получить до-

полнительные знания; наш вуз предлагает вам полную свободу творческого самовыражения. Надеюсь, вы в полной мере будете использовать эти возможности, — напутствовал первокурсников ректор В.П. Соломин.

О традициях и высоком статусе Герценовского университета рассказал председатель профильной комиссии по науке и высшей школе Законодательного собрания Санкт-Петербурга А.В. Воронцов. Член Общественного совета при Министерстве образования и науки РФ С.Е. Рукшин, вспомнив о своей юности, проведенной в стенах старейшего педагогического университета, пожелал участникам торжества, чтобы РГПУ им. А.И. Герцена стал для них судьбой на всю жизнь.

— Образование невозможно без культуры, а культура без образования. В этом плане Герценовский университет совершенно особенный. Пусть он даст вам не только практические знания, но и повысит ваш духовный уровень, и музыка всегда звучит в вашей душе, — пожелала юным герценовцам генеральный директор Государственной академической

капеллы Санкт-Петербурга О.С. Хомова.

Программу торжественной линейки, посвященной Дню знаний, составили яркие творческие номера в исполнении преподавателей и студентов РГПУ им. А.И. Герцена. Прозвучало напутствие в стихах выпускника Герценовского университета Н.А. Заболоцкого. Поздравили своими музыкальными выступлениями первокурсников и присутствующих на празднике гостей А. Мырина, А. Серегина, художественный руководитель музыкального театра РГПУ им. А.И. Герцена М. Луконин.

В завершение линейки прогремел красочный фейерверк. У первокурсников-герценовцев начался новый этап в жизни. Интеллектуальной кладовой назвал в своем выступлении Герценовский университет В.Н. Кичеджи. И если выражаться образно, то каждому из первокурсников, зачисленных в бакалавриат и магистратуру, предстоит не только прикоснуться к ее богатствам, но и приумножить их.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»



Приветствие трехкратного олимпийского чемпиона, заведующего кафедрой гимнастики РГПУ им. А.И. Герцена А.Н. Дитятина

